11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.11.2012 22:12:36

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpava: 17.11.2012 11:33:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272089/answer/272094




OueBUIHO, UMeeTCS U OTEK CeMeHHOTro Oyropka. He MeHee, ueM yepe3 MecdlI] I0CJe I0CIeTHET0
IIpUEMa II0CNIefHer0 aHTUOaKTeprUalbHOT0 IIpenapara 1o Jir000My [I0BOAY CAAUTe CIiepMy Ha
6akmoces u UIIIIII. Ceityac UCIONb3YHTE CBEYU C UXTUOJIOM B MIPSIMYIO KUIIKY , IT0 BO3MOXKHOCTH - 2
pasa B CyTKY, B KpalHeM ciIydae - 1 pa3 Ha HOYb. BHYTpS - IpuHUMaliTe adany KypcoMm 3 Mecsla.



